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CSATLAKOZZON ÖN IS AZ ANEST SZERVEZÉSÉBEN
A MIKULÁS GYÁR ADOMÁNYGYÛJTÔ AKCIÓJÁHOZ!

Bár még alig-alig érezzük
a közelgô hideget
– ezekben az elsô gyönyörû téli napokban –,
tudjuk: közeledik a Karácsony!

Visszatekintve erre a mozgalmas és sokszor cudar napokat hozó évre, idén még inkább köszönettel tartozunk az egész éves
támogatásért, együttmûködésért és a megtisztelô bizalmukért. Közös munkánk eredménye teszi lehetôvé, hogy idén is
ünnepelhessünk.

Ebben az évben szeretnénk a már hagyományos karácsonyi rendezvényünkre szánt emberi és anyagi erôforrásainkat úgy
felhasználni, hogy a faiparban egy egyedülálló szakmai összefogás jöjjön létre, mely mosolyt csal az arcokra: mert ajándékot
adni és kapni jó! Célunk az, hogy a lehetô legnagyobb örömet okozzuk vele ott, ahol a leginkább szükség van az ünnep fényére, a
mosolyra, a szeretetre. Ezért úgy döntöttünk, csatlakozunk a Mikulás Gyár adománygyûjtô akciójához a rászoruló családok,
anyaotthonok, és egyéb szociális intézmények támogatására. Amennyiben lenne kedve és lehetôsége közremûködni tervünk
megvalósításában, nagy örömmel várjuk Önt és kedves családját

2008. december 14-én 15:00 órától a Hôsök terén.

Hozzon magával egy cipôsdobozt, melyben – akár használt – mesekönyv, játék, sporteszköz, számítógép, egér, billentyûzet, tartós
élelmiszer, higiéniai termék, stb. rejtôzhet a csomagolás alatt! Mi ajándékainkkal, munkatársainkkal és családunkkal biztosan ott
leszünk.

Az ANEST házigazdaként meleg itallal, apró finomságokkal várja Önöket a Mikulás Gyár sok színes és szórakoztató programján túl.

A szakma által összegyûjtött adományokat

15:30-kor együtt, ünnepélyes keretek között adjuk át

a Mikulás Gyár képviselôjének, és a manókra bízzuk a csomagokat, akik a Magyar Vöröskereszt hozzáértô segítségével osztják szét. Ha
nem tud személyesen részt venni, de akár Cégének, akár Önnek van lehetôsége adománnyal támogatni a kezdeményezést, ebben
Örömmel segítünk, és akár mi kiszállítjuk a Mikulás Gyárba.

Kérjük jelezze, ha megtisztel bennünket azzal, hogy csatlakozik hozzánk!

További részletek: Molnár Zita 27/345-292, www.anest.hu
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